



陈慧宇视察调研如东高级中学新校区周边配套及搬迁运行情况时强调

统筹协调 高质高效 不断提升人民满意指数



本报讯(全媒体记者 袁嘉翎 钱海军)5日上午,县委书记陈慧宇视察调研如东高级中学新校区周边配套及搬迁运行情况,强调要加强组织领导,压实安全责任,不断完善配套设施建设,强化宣传引导,确保各项工作高质

高效推进,努力办好人民满意的学校。座谈会上,陈慧宇听取了如东高级中学新校区搬迁运行情况的汇报。县教体局、交通局、锦恒集团、公安局等单位汇报相关工作。陈慧宇强调,要强化组织领导,学

校整体搬迁工作,社会关注度高,涉及面广,要搭好组织架构,明确牵头部门,压实各级责任,抓好统筹协调;要突出安全平稳。要紧紧围绕校园安全、交通安全、食品安全等方面,进一步改善周边交通秩序环境,确保相关配套工程落实到位;要坚持细致严谨。针对实际存在的问题,认真梳理,列出清单,注重细节,逐一分析研究,会商协调解决;要确保高质高效。加大配套工程建设的推进力度,抢抓时间节点,密切协调联动,精准发力破解难题,助推各项工作提质

提效;要加强沟通协调。学校要加大对与相关部门、学生家长的沟通,畅通反映问题的渠道,积极回应社会关切与期盼,解决好合理诉求,争取家长理解、社会支持;要注重宣传引导。围绕学校周边配套及搬迁运行情况,科学有效地做好正面舆论引导工作,努力提升学生、家长、教师的满意度。会前,陈慧宇还对如东高级中学新校区食堂及学校周边道路、停车场等设施进行调研。县领导吴海军、陈晓莉参加调研。

奋战当“夏” “火热”推进

毕普帕罗洛搬迁升级项目建设拉满“进度条”



本报讯(全媒体记者 顾艳 王洪 徐佳佳 通讯员 徐鹏飞 陈铃)进入盛夏,气温攀升,处处热浪翻滚,在如东各重点项目建设现场,建设者们不惧“烤”验,顶烈日、战高温,汗流浹背地忙碌在建设一线。这几日,室外温度都在35℃以上,地面温度接近50℃。记者在毕普帕罗洛高端不锈钢阀门系列装备项目施工现场看到,120余名工人穿着工作服,

戴着安全帽,立在脚手架之上,熟练地砌筑墙体。烈日下钢筋脚手架变得烫手,工人们汗水湿透了衣襟,阳光灼黑了皮肤,仍然干劲十足。毕普帕罗洛是全球第二大罐箱阀门制造商,2015年在如东租赁厂房打造中国唯一生产制造基地——毕普帕罗洛江苏工程技术有限公司。多年的发展,公司已成长为省高新技术企业和省级专精特新中小企业。老厂区产

能日益饱和,不利于各生产工序之间实现高效衔接,公司急需进一步扩大生产规模。毕普帕罗洛江苏工程技术

有限公司财务经理汤杰告诉记者,公司投资5亿元,启动毕普帕罗洛高端不锈钢阀门系列装备项目,建设新厂区。新厂区占地36.2亩,总建筑面积约2.2万平方米,是老厂区的4倍,项目建成后可年产高端不锈钢阀门及零配件产品6万件,是原产能的两倍。届时将进行整厂搬迁。

该项目于今年3月28日取得施工许可证,开工建设至今加速推进,6月24日厂房主体实现封顶,目前正处于墙体砌筑和钢结构施工阶段。“我们按照节点工期倒排施工计划,针对持续攀升的高温天气,我们采取做两头、歇中间的方式,缩短连续作业时间,避开高温时段室外作业,上午10时结束施工,下午3时后开始施工。”项目负责人沙晓剑表示,“同时我们为工人们提供矿泉水、人丹、藿香正气水等防暑降温用品,保障施工人员的身体健康,防止中暑情况发生。”

如东地处沿海,做好夏季施工安全生产工作,不仅要关注高温天气,还要警惕台风天气会给施工现场带来的诸多影响。为了保障在建工程和作业人员的安全,项目施工方通过加固脚手架、塔吊停止作业等方式,确保台风期间施工安全。



县安委会全体(扩大)会议召开

压实责任 筑稳防线 推动全县安全生产形势持续平稳向好

本报讯(全媒体记者 张顾颖 朱海城)5日上午,县委常委会(扩大)会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和近期对防汛工作的重要指示精神,全面落实上级相关部署要求,动员全县上下深入推进安全生产治本攻坚,有效应对夏季高温和汛期安全风险,确保全县安全生产形势持续平稳向好。县委副书记、县长陈雷出席会议并讲话。陈雷强调,安全生产工作必须提高思想认识,要有压力,时刻保持“时时放心不下”的责任感,加强责任压力传导,形成层层压实的良好工作态势,确保每一个环节、每一个岗位都紧绷安全之弦。要保持敏感,必须清醒地认识到隐患无处不在,无论是工业生产、海洋渔业,还是建筑施工、供电等各个行业领域,都要持续不断地加强监管和排查,以高度的敏感性及时发现并消除潜在的安全隐患。要做到务实,保证事事落到实处,以扎实的举措,推动各项安全生产工作开展,确保全县安全生产形势持续平稳向好。陈雷指出,今年是安全生产治本攻坚三年行动的第一年,各部门、各镇(区、街道)要抓好重点行业领域专项整治,针对危险化学品管理、消防、电动自行车安全治理、城镇燃气安全、厂中厂安全规范以及社会面小场所排查等关键环节,进一步强化安全管理力量,提升安全管理水平,夯实安全发展基石。陈雷强调,要压实党政领导责任,党政领导干部要将安全生产工作作为重中之重,时刻保持清醒的头脑和高度的警觉,切实担负起保障人民群众生命财产安全的重任。要落实部门监管责任,按照“谁主管谁牵头,谁为主谁牵头,谁靠近谁牵头”的原则,构建全方位、无死角的监管体系。要强化企业主体责任,全面贯彻执行安全生产法律法规,严格落实安全生产各项标准和要求,切实筑牢企业安全生产防线。

县委常委、常务副县长、洋口经济开发区党委书记邵锋主持会议。副县长施正泉点评并部署全县城镇燃气、高层建筑消防隐患“一件事”全链条治理工作;副县长、县公安局局长储开林点评并部署全县道路交通安全管理工作。会上,与会人员观看了第二期安全生产明查暗访专题片。县应急管理局通报今年以来安全生产情况,并对下半年工作提出建议;城中街道围绕做好电动自行车、高层建筑消防隐患“一件事”全链条治理工作、洋口镇围绕化工和危险化学品全链条治理工作、长沙镇围绕安全生产治本攻坚三年行动、县住建局围绕建筑领域安全监管工作、县消防救援大队围绕推进基层消防能力建设及消防安全工作分别作交流发言。县领导姜红波、戴峰、陆声耀、葛明参加会议。

如东海关多措并举服务外贸高质量发展

全媒体记者 洪绍敏 徐悦箫 通讯员 陈文 周浩

今年上半年,如东海关聚焦“向海发展”,多措并举促进外贸出口稳步增长。近日,我县外贸进出口上半年数据出炉,稳中有进,出口增长喜人。

围绕一流营商环境打造,如东海关走进重点园区、代表性企业,针对性开展高级认证企业培育、RCEP享惠等“一对一”政策辅导,上半年,签发RCEP原产地证书1956份,价值达4.63亿元,可享受进口国关税减让金额约840万元;与南京海关办公室联合开展“12360‘通关伴你行’暨‘我是党员来讲讲’进出口新政宣讲会”,为辖区40余家企业提供精准辅导;立足县域经济发展实际,对高科技制造、安全防护用品等行业龙头企业开展全面调研,综合运用减免税、信用管理、技贸服务等支持举措,保障产业链供应链“稳定高效”;服务重大项目发展,全流程护航LNG能源保供、纸浆进口口岸主要业务。据统计,今年上半年我县外贸进出口279.6亿元,比去年同期增长1.8%,占南通市外贸总额

的16.1%。其中出口98.1亿元,同比增长5.1%,连续6个月实现强劲增长。其中,加工贸易势头强劲,进出口24.1亿元,增长25.5%;传统优势出口产品表现突出。值得一提的是,我县对共建“一带一路”国家进出口增幅较大,上半年进出口187.7亿元,增长10.6%;同期,对贸易伙伴东盟进出口18.7亿元,增长16%。

党的二十届三中全会绘蓝图、定目标、明方向,提出了进一步全面深化改革、推进中国式现代化,开启新征程推进中国式现代化的时代新篇。下半年,如东海关将立足自身职能,抓好会议精神贯彻落实。坚持用改革的观念,扎实推进智慧海关建设和“智关强国”行动。落实各项通关便利措施,全力推动“进口LNG智慧监管”项目,深化危险品“批次检验”改革试点,用好企业信用培育等手段支持外贸经营主体发展,出台更多符合如东县域经济发展实际的措施,为如东县外贸高质量发展、高水平开放贡献力量。

我县国资国企深耕主业,服务大局——

多措并举擦亮文旅“金名片”

本报讯(通讯员 季媛媛 全媒体记者 曹建明)连日来,由小洋口文旅精心组织的啤酒龙虾节正在火热进行中,畅吃龙虾,观看表演……一系列丰富多彩的活动让人味觉和视觉都得到了充分的满足和享受,吸引了来自四面八方的游客,也进一步推动了小洋口文旅产业的发展。

国企改革深化提升行动全面启动以来,我县国资国企始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的二十大精神,全面按照中央、省、市、县关于国企改革发展的决策部署,充分依靠文化旅游融合,借助文旅复苏之势,围绕党建融合引领、文旅品牌打

造、文化内涵挖掘等方面,强化管理、优化服务,抢抓旅游发展新机遇,全力推动文旅产业高质量发展转型升级。

强化党建引领,助推文旅高质量发展。高质量党建工作是国有企业有序高效发展的重要保障。我县国资国企坚持党建引领,全面提升党建质量,多措并举激发文旅市场活力,在创新红色文旅产业发展上找准发力点、寻求新突破,实现党建和文旅工作深度融合、相互促进。栟茶古镇景区深挖栟茶独特的红色人文资源,集红色文化体验、古镇民俗、红色演艺、红色数字体验于一体,为游客提供红色旅游文化大餐,有效推动全县文旅事业高质量发展。牢记职责定位,厚植品牌竞争

力。我县国资国企始终把履行好国有企业职责作为打造核心品牌、稳固行业地位、成就长青基业的根本,努力提升企业主体责任与国家发展的匹配度和契合度。今年以来,小洋口文旅精心做好特色品牌运营,大力开展群众性活动,努力在文旅产业高质量发展中走在前、做示范。春节期间,成功举办烟花灯会,共计吸引近20万游客前来观灯、游玩。“五一”期间,举办首届露营季,每晚举行烟花大赏,依靠丰富多彩的主题活动和优质服务吸引大量游客。

加速文旅融合,打造文旅新高地。我县国资国企认真贯彻落实党的二十大精神,坚持以文塑旅、以旅彰文,推进文化和旅游深度融合。探索整合优质文化旅游资源的

新路径,不断创新项目开发运营模式,培育更多新型业态,融合产品和消费链条。栟茶古镇依托享誉国内外的如东杂技、省级非遗浒湾花鼓舞、龙狮舞等特色民俗表演,结合时下流行元素,如快闪舞蹈、巡街演出等街景,开创新文旅融合、文化创新的新局面。端午时节,栟茶古镇以传统的端午习俗为主题,开展汉服换装、亲手编百索、包粽子、体验龙舟划行、点雄黄酒等活动,通过传统节日,持续弘扬中华优秀传统文化,不断丰富文旅内涵。

下一步,我县国资国企将继续心无旁骛做强主业,坚定不移深化改革,做好党建引领,做强文旅品牌,做深文旅融合,为建设强富美高如东贡献力量。



值班编委 姚松松 责任编辑 徐小禾 版式设计 蔡文娟

